

від 03.07 2018

м. Бурштин

№ 762

**«Про стан військового обліку
на території Бурштинської міської ради
за I півріччя 2018 року»**

Відповідно до Закону України «Про військовий обов'язок і військову службу», Постанови КМУ від 07.12.2016 р. № 921 «Про затвердження Порядку організації та ведення військового обліку призовників і військовозобов'язаних», заслухавши інформацію про стан військового обліку на території Бурштинської міської ради за I півріччя 2018 року завідувача військово-облікового бюро Бурштинської міської ради Л.В.Сацюк, керуючись Законом України «Про місцеве самоврядування в Україні» виконавчий комітет **вирішив:**

1. Інформацію про стан військового обліку на території Бурштинської міської ради за I півріччя 2018 року взяти до відома (додаток 1).
2. Контроль за виконанням рішення покласти на міського голову Р. О.Джуру.

Міський голова

Роксолана Джура

**Інформація
про стан військового обліку на території Бурштинської міської ради
за I півріччя 2018 року**

Станом на 01.07. 2018 р. на військовому обліку у військово-обліковому бюро Бурштинської міської ради знаходиться 1905 військовозобов'язаних та призовників.

Щоденно згідно з графіком роботи бюро здійснюється взяття на військовий облік та зняття з військового обліку громадян.

За I півріччя 2018 року прийнято на військовий облік - 46 чол.

Знято з військового обліку – 84 чол.

Видано довідок про сімейно-майновий стан призовника – 98 шт.

На виконання Закону України «Про військовий обов'язок і військову службу» у 2018 році до призовної дільниці Галицького районного військового комісаріату приписано 130 юнаків допризовного віку. На обліку перебуває 703 призовника. У квітні-травні 2018 року здійснювалися заходи щодо проведення весняного призову громадян на строкову військову службу (385 чоловік). За ухилення від явки до призовної дільниці, Бурштинською міською радою направлено до Національної поліції України звернення про розшук 4 осіб. Призвано на строкову військову службу 4 призовника. Залучено до військової служби за контрактом 1 особу.

Згідно з розпорядженням міського голови від 03.05.2018 № 198 «Про внесення змін в додаток 1 до розпорядження міського голови від 07.02.2018 № 39 «Про стан військового обліку та бронювання військовозобов'язаних на території Бурштинської міської ради у 2017 році та завдання на 2018 рік»» проведено перевірку стану військового обліку Галицьким районним військовим комісаріатом.

В ході перевірки виявлено, що Бурштинська міська рада Івано-Франківської області до проведення заходів з проведення наступних черг мобілізації та чергового призову на строкову військову службу готова.

На виконання Закону України «Про військовий обов'язок і військову службу» відповідно до розпорядження Івано-Франківської обласної державної адміністрації від 06.02.2018 р. № 61 «Про організацію забезпечення військового обліку в області та завдання на 2018 рік» 24.05.2018 р. проведено перевірку стану військового обліку в Бурштинському ТЕК КНТЕУ комісією Івано-Франківської обласної державної адміністрації.

В ході роботи комісії встановлено:

- Потребу оновлення відповідно до вимог Постанови КМУ від 07.12.2016 р. № 921 «Про затвердження Порядку організації та ведення військового обліку призовників і військовозобов'язаних» документів і бланків необхідних для ведення військового обліку.

З метою усунення порушень було надано комісією пропозиції:

1. Використовувати кожне прибуття призовників і військовозобов'язаних з особистих питань до міської ради, центру надання адміністративних послуг для звіряння їх облікових даних із картками первинного обліку.

2. Взаємодіяти з Галицьким районним військовим комісаріатом, здійснювати письмове інформування про призначення, переміщення і звільнення осіб, відповідальних за ведення військового обліку.

3. Керівнику навчального закладу забезпечити відпрацювання особових карток на призовників (військовозобов'язаних), що працюють та навчаються в навчальному закладі.

Завідувач військово-облікового бюро

Л. Сацюк